

2.27
TUESDAY
士師記
15:9-20

參孫作詩說：我用一根驢腮骨殺了一千人；我用一根驢腮骨使屍首堆疊。他說完了就把驢腮骨扔掉。那地方就叫拉末·利希。後來，參孫非常口渴；他呼求上主說：「你使你的僕人大勝敵人；現在你要我渴死、落在那些異族非利士人的手裡嗎？」上帝使利希的地裂開，湧出泉水。他喝了以後，精神復原，活力充沛。因此，那水泉叫隱·哈歌利，到今天還在利希。（士15:16-19）

被呼召之人

士師記15章9至20節，描寫上主的靈充滿參孫，使他大勝敵人。為了強調這份勝利，參孫甚至作了一首詩。接著，參孫口渴了，他直接呼求上主，上主就彰顯神蹟，使地裂開、冒出泉水。

參孫展現出敵人戰鬥的勇氣，以及勢不可擋的殺傷力，這些描寫凸顯了上主如何介入在他生命中。以愛國主義的立場來看，參孫是個熱血殺敵的英雄；以後代以色列人的眼光來看，則看見上主如何照顧祂揀選的僕人。

這樣的經文，對基督徒的信仰意義又是什麼？當我們開始懷疑起自己是否有資格、有能力繼續為主服事，別忘記這些士師，他們都不是完美的人，但當他們願意回應呼召，上主就使用他們。上主親自為人預備所需，包容人的缺點、照顧人的缺乏，我們也要以信心回應祂！

台神門徒之夜 邀請青年真實面對上帝呼召



台灣神學院2023年11月4日於七星中會榮星教會舉行「門徒之夜」，連同台神師生有超過200人齊聚一堂，以分組對談方式邀請與會青年們脫去偽裝自己的面具、真實面對上帝的呼召。（專題全文內容請至TCNN閱讀）

呼召人為祢服事的主，謝謝祢揀選如此不完美的我，使我在祢的恩典裡前行。
奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。